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Podpora sportovních akcí a činnosti dětí a mládeže. To je cíl dotačních
programů, které vyhlásil v lednu letošního roku Liberecký kraj. Kdo
chce o dotaci požádat, může využít konzultací či seminářů. S radami
jsou připraveni pracovníci oddělení mládeže a sportu krajského úřadu,
kteří jsou zároveň administrátory obou programů.

„Liberecký kraj od nového roku zavedl úplně nový způsob příjmu žádostí o dotaci. Proto bych všem
žadatelům doporučila využít nabízených seminářů a konzultací,“ uvedla radní pro školství a sport
Jitka Skalická. „Krajské oddělení mládeže a sportu pořádá dva semináře pro potenciální žadatele.“

Na seminářích se žadatelé dozví informace o změnách ve vyhlášení programů 4.23 a 4.26 –
seminář je pro oba programy –, termínech a způsobu podání žádosti tak, aby nedocházelo k
administrativním chybám. Semináře jsou bezplatné.

„Semináře povedou administrátorky obou dotačních programů. Žadatelé se dozvědí podrobné
informace k novému způsobu podávání žádostí i k samotným dotačním programům,“
upřesnila Skalická.

Semináře pro žadatele se uskuteční ve středu 19. a ve čtvrtek 20. února vždy od 16 hodin
v multimediálním sále ve řetím patře Krajského úřadu Libereckého kraje  na adrese U Jezu
642/2a, Liberec. Na seminář je nutné se přihlásit, a to na odkazu https://1url.cz/519ox.

Kraj konkrétně vyhlásil tyto programy: 4.23 Sportovní akce pro rok 2025 a 4.26 Podpora
sportovní činnosti dětí a mládeže ve sportovních organizacích 2025. V prvním z nich je k
dispozici 4,75 milionu korun a ve druhém 22 milionů korun. Žádat mohou pořadatelé
sportovních akcí na území Libereckého kraje v roce 2025 nebo sportovní organizace na
pravidelnou celoroční sportovní činnost dětí a mládeže.

https://1url.cz/519ox


Bližší informace k programům se nalézají na
webu https://dotace.kraj-lbc.cz/telovychova-a-sport. 

Informace o programech poskytnou po telefonické domluvě dvě pracovnice krajského úřadu –
administrátorky programů. O program 4.23 se stará Zita Vlková, jejíž telefonní číslo je 485 226
638 a e-mailová adresa zita.vlkova@kraj-lbc.cz. Kontaktní osobou stran programu 4.26 je
Lucie Hlavsová – telefonní kontakt je 485 226 674 a e-mailový lucie.hlavsova@kraj-lbc.cz.
 Obě administrátorky zároveň povedou i semináře.

Žádosti přijímá Krajský úřad Libereckého kraje od 28. února do 14. března tohoto roku.
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